

Региональное правительство подвело итоги

Иркутская область занимает лидирующие позиции в Сибирском федеральном округе сразу по нескольким направлениям.

В частности, мы удерживаем первое место по индексу промышленного производства (112,8%), третье место по строительству, четвёртое место по объёму инвестиций в основной капитал.

В целом 2012 год для региона характеризуется положительной динамикой социально-экономического развития. Об этом на заседании правительства Иркутской области под руководством губернатора Сергея Ероценко заявил министр экономического развития региона Руслан Ким.

Он подчеркнул, что экономический рост сопровождался значительными налоговыми поступлениями, которые относительно 2011 года в совокупности возросли почти на 20 миллиардов рублей. Работа властей с предприятиями-налогоплательщиками будет продолжена, в том числе в части стимулирования их к тому, чтобы они стали эффективнее с точки зрения налоговых отчислений и организации новых рабочих мест.

Сейчас на территории Приангарья реализуются около 200 инвестиционных проектов, направленных на развитие отраслей сельского хозяйства, а также 14 инвестиционных проектов, направленных на развитие перерабатывающего производства сельскохозяйственной продукции. По итогам 2012 года среднемесячная зарплата работника, занятого в сельском хозяйстве, увеличилась по сравнению с предыдущим годом на 14%, увеличен объём продукции сельского хозяйства на 7,9%, объём валовой продукции сельского хозяйства составил 47 миллиардов рублей, индекс производства продукции - 101,7%.

В рамках развития инфраструктуры и строительного комплекса Иркутской области ведётся реализация пилотных проектов, направленных на повышение энергетической эффективности в Иркутской области, в частности, уже запущен 38 квартирный энергоэффективный дом в Ангарске, ведётся строительство комбинированной ветро-солнечной электростанции в селе Онгурен Ольхонского района. На реализацию областных адресных программ по проведению капитального ремонта многоквартирных домов выделено около 600 миллионов рублей. Руслан Ким сообщил, что **в 2012 году введено 871,1 тысяч квадратных метров жилья**, что составляет 115% к уровню 2011 года.

Министр экономического развития отметил, что Правительство региона ведёт и будет продолжать политику создания комфортных условий для молодых специалистов. В частности, по программе «Молодым семьям – доступное жильё» на территории 32 муниципальных образований Иркутской области жилищные условия смогли улучшить 529 молодых семей, что на 13,8% выше показателя 2011 года. Для поддержки молодых специалистов, занятых в бюджетной сфере предоставлена единовременная выплата в размере от 5000 до 15000 рублей, в Катангском районе - до 70 тысяч рублей. Предоставляются льготы на оплату коммунальных услуг и жилья. В 26 муниципальных образованиях Иркутской области предоставляется служебное жильё.

В рамках реализации Указов президента РФ **в Приангарье на 25% увеличен размер денежных средств на содержание ребёнка**, находящегося под опекой или попечительством – 5 тысяч рублей, и размер вознаграждения, причитающегося приемным родителям 3125 рублей. Принят Закон Иркутской области «О ежемесячной денежной выплате в Иркутской области семьям в случае рождения третьего или последующих детей». Для многодетных семей установлена компенсация в размере 30% расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, установлена компенсация в связи с ремонтом жилых помещений в размере не более 100 тысяч рублей, организовано обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, бесплатным проездом и жильём.

- Жильё для детей –сирот должно приобретаться только в новостройках мы не имеем право заселять детей в заведомо не новое жильё. Три года назад на решение этой проблемы не выделялось ни рубля, в этом году - уже более миллиарда, поэтому средства мы должны расходовать эффективно, мы должны проработать механизм обеспечения детей-сирот качественным жильём, - подчеркнул Сергей Ероценко.

В 2012 году **открыто 8624 мест в детских садах** из 7597 запланированных. Продолжают развиваться группы кратковременного пребывания детей в детских садах, которые посещают 2309 детей. Для повышения доступности и качества предоставляемой медицинской помощи открыты межмуниципальные центры в Иркутске, Ангарске, Братске, Саянске, Нижнеудинске, Черемхово и в поселке Усть-Ордынский, открыто 4 первичных сосудистых отделения в Братске, Усолье-Сибирском, Саянске, Нижнеудинске, работает передвижной консультативно-диагностический центр «Академик Фёдор Углов».

- Вся наша работа должна быть ориентирована на результат. Если мы будем правильно использовать инвестиционные ресурсы, у нас появится возможность поддержать слабые предприятия и поддержать население. Люди должны видеть, что мы решаем их проблемы, – подчеркнул глава региона.

Отчёт о результатах деятельности правительства Иркутской области по итогам 2012 года будет представлен депутатам в мае на сессии регионального парламента.

Автор: Алексей Чернышёв © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 7225 13.04.2013, 09:37 📌 1550

URL: <https://babr24.com/?ADE=114065> Bytes: 5009 / 4981 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)